
 
 

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' 124/12), наручилац 

објављује измену конкурсне документације за јавну набавку испитивање средстава за 

рад: 
ЈНМВ 39/15 

 

ИЗМЕНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ,  БР. 1  од 20.08.2015.  

 

 

У конкурсној документацији за јавну набавку бр. ЈНМВ 39/15 – испитивање 

средстава за рад брише се: 

 

- обавезан услов наведен у одељку V под 1.1. тачка 5) – лиценца за обављање 

послова прегледа и испитивање опреме за рад, као и доказ за тражени услов 

наведен (стране 7 и 8) 

 

-  додатни услов наведен у одељку V под 1.2. тачке 2) и 3): 

Да поседује Сертификат о акредитацији, издат од стране Акредитационог тела 

Србије, према стандарду SRPS ISO/IEC 17025:2006; 

Да поседује Сертификат о акредитацији, издат од стране Акредитационог тела 

Србије, према стандарду SRPS ISO/IEC 17020:2002 или према стандарду SRPS 

ISO/IEC 17020:2012, 

као и докази за тражени услов (стране 7 и 8). 

 
-уместо брисаних додатних услова, додају се следећи додатни услови које понуђач 

мора да испуњава: 

2) Да понуђач има искуство у прегледу личне заштитне опреме за спречавање 

падова са висине тј, да је понуђач извршио преглед опреме за спречавање 

падова са висине у претходних годину дана за минимум 3 правна лица и 

3) Да је понуђач дистрибутер опреме за најмање 3 правна лица која се баве 

производњом личне заштитне опреме за спречавање падова са висине и да 

има овлашћења произвођача опреме, односно компетенцију за преглед личне 

заштитне опреме за спречавање падова са висине , од произвођача опреме и 

4) Да стручни кадар понуђача има признати сертификат овлашћене домаће 

или стране институције за недеструктивне прегледе (НДТ) материјала и 

минимум VII SSS техничко-технолошког усмерења.  

,који се доказују потписивањем обрасца изјаве који је саставни део конкурсне 

документације. 

 

Наручилац објављује измењену верзију конкурсне документације, у складу са 

предметном изменом. 

Понуда се подноси у складу са изменом бр. 1 од 20.09.2015. године , у супротном 

понуда ће бити одбијена као неприхватљива. 

 

              КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  

                                   ЈНМВ 39/15 


